Aan:
e AT 1485 - BVMYV Focus Vosselaar
Mevrouw Nicole Leemans, secretaris

K.B.V.B.V. .
Koninklijk Belgisch Volleybal Verbond vzw * Deheer Willem Guns
F.R.B.V.B. ;
Ter info :

Féderation Royale Belge de Volley-Ball a.s.b.l. .
De heer J. Callens, verantw. scheidsrechters

De heer J. Van Brusselen, verantw. competitie
De heer Koen Luts, eerste scheidsrechter

De heer Steve Boeckx, tweede scheidsrechter
leden nationale klachtencommissie

VVB- en AlF-secretariaten

NKC nr. 1/2013-2014
Scheidsrechtersverslag van de heer Koen Luts m.b.t. de wedstrijd “BVMYV Focus Vosselaar

—JTV Dero Zele-Berlare” d.d. 21/09/2013 (Liga B heren)

Zijn aanwezig ter zitting op 21 oktober 2013:

De partijen:

De heer Willem Guns, speler BVMYV Focus Vosselaar.

BVMV Focus Vosselaar , vertegenwoordigd door de heer Ivan Vermeiren, voorzitter.

De getuigen :

De heer Koen Luts, eerste scheidsrechter.

De heer Steve Boeckx, tweede scheidsrechter is verontschuldigd afwezig en heeft een
schriftelijke verklaring bezorgd welke aan het dossier wordt toegevoegd.

Zetelen voor de nationale klachtencommissie : voor het A.LLF. de heren Haager, Sureting en

Jacques en voor de V.V.B. de heren Cornelis, Melis en Lagae.

De eerste scheidsrechter en de partijen worden gehoord.
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Beraadslaging en motivatie

De uitsluiting omwille van agressie t.0.v. de eerste scheidsrechter wordt niet betwist.
De nationale klachtencommissie veroordeelt deze agressie en legt hiervoor een effectieve
schorsing op.

OM DEZE REDENEN
DE NATIONALE KLACHTENCOMMISSIE
beslist

de heer Willem Guns een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle officiéle
functies voor de periode van 08 tot en met 14 november 2013.

De effectieve schorsing geldt ook voor wedstrijden die op dit ogenblik voorzien zijn in de
vermelde periode maar die naar een datum buiten die periode verschoven zouden worden.

De kosten van deze zaak vallen ten laste van BVMV Focus Vosselaar.

Aldus met éénparigheid van stemmen beslist door de nationale klachtencommissie in zitting van




